当社グループが推進する再発防止策の進捗報告について

当社連結子会社である RHYTHM INDUSTRIAL (DONG GUAN) LTD. (以下「麗声東莞」といいます。) における不適切な会計処理につきましては、お客様、お取引先様、株主様その他関係 各方面の皆様に多大なるご迷惑とご心配をおかけし、改めて深くお詫び申し上げます。

当社は2019年3月14日付「再発防止策の公表及び関係者の処分について」において、特別調査委員会の調査によって明らかになった事実関係とその原因分析及び再発防止策を公表いたしました。この事態を真摯に受け止め、当社では再発防止策として挙げたそれぞれの施策を着実に実行していくため、その推進部隊として「グループ統括部」を管理本部内に設け、麗声東莞のみならずグループ全体でガバナンス強化に向けこれまで活動を行ってまいりました。これまで過去三回にわたり、当社ホームページを通じて再発防止策の進捗報告を行ってまいりましたが、2020年7月29日付「内部統制報告書」において2020年3月期末日における財務報告に係る内部統制は有効である旨を開示しております。

2020 年 10 月 1 日を効力発生日とする東北リズム株式会社及びリズム協伸株式会社との 三社合併、並びに新商号「リズム株式会社」としての新たなスタートを機に、これまでグループ統括部の所管で推進してまいりました関係会社管理やグループガバナンス体制強化へ の取り組みにつきましては、管理本部経営企画部へ引き継がれます。2019 年 7 月にグループガバナンス体制強化に向けてスタートさせたガバナンス強化プロジェクトについては今年度も取り組みを継続しており、引き続き再発防止策の実施、徹底に努めてまいります。

以上